

Verslag Algemene Vergadering Vrijetijdsraad Puurs-Sint-Amands op 8 november 2023

Aanwezig:

- Verenigingen/organisaties

Kurt Tierens	Verto, Puurse Turnkringen VZW (bestuurslid Vrijetijdsraad)
Ludo Schevenhals	KH Concordiavrienden/Vrededaal (Bestuurslid Vrijetijdsraad)
Anne-Marie Selleslagh	WVK Puurs vzw (Bestuurslid Vrijetijdsraad)
Titia Roesems	Koninklijke Harmonie De Ware Vrienden Oppuurs (Bestuurslid Vrijetijdsraad)
Pieter Van keymeulen	VVH lippelo
Peggy Boeykens	tennis- en Padel club Stepp
Geert Pauwels	Gezinsbond Ruisbroek en oudscouts ruisbroek
Van Peer Ronny	Landelijke gilde
Siebens	WVKPuurs
Moernaut Hedwig	WVK Puurs
Cedric Delforge	Badmintonclub BC Den Drop
Nicole De Jonghe	Samana Lippelo
Van Gucht Vera	Samana Lippelo
Dieriks Eddy	BC Shuttle Puurs
An Soomers	BVKB
Van Den Berghe Sonja	Ferm Lippelo
Geeroms Frans	Landelijke gilde Oppuurs, Lippelo, Sint-Amands
Hugo Peters	OKRA Puurs Centrum
Pelgrims Leo	OKRA Puurs Centrum
Vera Van Gucht	Samana Lippelo
Nicole De Jonghe	Samana Lippelo
Ronny Van Peer	Landelijke Gilde Ruisbroek
Vincent De Bock	Firma Vink
Dirk Gevels	Landelijke Gilde Lippelo-Oppuurs-Sint Amands
Eddie Scheers	Petansa
Mieke Boven	CBB
Anita Huysmans	Okra Breendonk
Agnes Mannaert	Okra Breendonk
Chris De Bont	Femma Breendonk
Jan Mattens	Davidfonds Sint-Amands
Els De Coster	Badminton Den Drop
Giselle Vissers	Toneelkring Lippelo

Verontschuldigd

Voetbal Kon. Kalfort Daghet
Okra Liezele
FC Oppuurs
Modelbouwclub Klein Brabant
Gezinsbond Ruisbroek
Terpsichore
Ferm Kalfort
Ferm Ruisbroek
Pac Sam en VES

- Gemeente:

Joris De keersmaecker	Dienst Beleven
Tim Van Gool	Doelgroepen Inspraak & Participatie
Pieter Czajkowski	Dienst Beleven
Pieter Van Keymeulen	Dienst Beleven
Willem Geeroms	Schepen
Ronny Tourné	Schepen

Agendapunten:

- 1. Vrijetijdsraad On Tour: Verleden en Toekomst: zie presentatie in bijlage**
- 2. Vrijetijdslandschap in Puurs-Sint-Amunds: zie presentatie in bijlage**
- 3. Communicatie tussen de verenigingen en de gemeente : hierbij werden de aanwezigen bevraagd via een mentimeter:**

Deze vragen werden gesteld aan de aanwezigen:

- Is een vrijetijdsforum (Vrijetijdsraad) wel of niet een oplossing om de communicatie tussen de verenigingen en gemeente te verbeteren?
→ 82% van de aanwezigen is akkoord
 - o Waarom?: zie mentimeter in bijlage
- Is een gedeelde evenementenkalender wel of niet een oplossing om de communicatie tussen de verenigingen en de gemeente te verbeteren?
→ 71% van de aanwezigen is akkoord
 - o Waarom?: zie mentimeter in bijlage
- Ondersteunt de gemeente de verenigingen voldoende bij het aanvragen van evenementen en subsidies?
→ 77% van de aanwezigen is akkoord
 - o Wat kan de gemeente meer, beter en/of anders doen om de verenigingen te ondersteunen? : zie mentimeter in bijlage
- Ondersteunt de gemeente de verenigingen goed bij de promotie van hun activiteiten?
→ 71% van de aanwezigen is akkoord
 - o Wat kan de gemeente meer, beter en/of anders doen om de verenigingen bij de promotie van hun activiteiten te ondersteunen? : zie mentimeter in bijlage
- De gemeente moet specifieke contactpersonen aanduiden voor ondersteuning van en communicatie met de verenigingen : welke taken moet deze contactpersoon opnemen?
→ 75% van de aanwezigen is akkoord
 - o Welke taken worden van deze contactpersoon verwacht? : zie mentimeter in bijlage

Resultaten van de bevraging via de mentimeter zie bijlage

- 4. Varia: Voorstellen van de aankomende evenementen: zie presentatie in bijlage**

- 5. Napraten**

Datum volgende Algemene Vergadering Vrijetijdsraad Puurs-Sint-Amunds: 15 mei 2024

Verslag

Joris De keersmaecker

Dienst Beleven Puurs-Sint-Amunds

